Тест
8 класс
Тема:  Измерение   информации.
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1. Информационный  объем одного символа русского алфавита  равен…	
1) 5бит
2) 1байт
3) 1 бит
4) 3 бита
2.  1 Кб (Килобайт) равен ...
1) 1000 байт
2) 1024 бит
3) 1000 Мб
4) 1024 байт
3. 1 Гб (Гигабайт) равен ...
1) 1024 Кб
2) 1024 Мб
3) 1 000 048 Кб
4) 1000 байт
4. 1 Мбит –это:	
1) 1048576 бит  
2) 153 Кб    
3) 1000000 бит 
4)1000Кб
5. Буквой  N при алфавитном подходе обозначается..
1)  количество событий
2)  информационный вес символа
3)  мощность алфавита 
4) количество символов в тексте

6. 1 Тб (Терабайт) равен ...
1) 1024 Гб
2) 1048 Кб
3) 1 000 048 Мб
4)   1000 Мб
7. Наибольшая единица измерения информации в последовательности:   байт, бит, Мегабайт,  Терабайт
	1)байт
2) бит
3)Мегабайт
4)Терабайт
	
8. 16 бит=
 
1) 1,6 байт
2) 1Мбайт 
3) 2 байта
4)   2 Кб
9. Байт, килобайт, мегабайт – единицы измерения информации. Каждая следующая единица измерения информации больше предыдущей в …	
1)1000 раз 
2) 100 раз 
3)1024 раза  
4)8 раз
10. Объем информации книги в которой 80 страниц, а на каждой странице 40 строк и в каждой строке по 60 символов равен…  	
1)24 000байт 
2) 1000бит  
3)1Мб 
4)0,5Тб
11. Верная запись  формулы для вычисления объема информации	
1)N = 2 n                                   
2)К*i=Q
3) N = 2 i                                                              
12. Наибольшая   единица измерения информации, используемая в жестких дисках  ….	1) Мб              
2) Тб       
3)  Кб 
4)  Гб
13. В  слове АТТЕСТАЦИЯ ….  бит 	
1) 10        
2) 7             
3)64       
4) 80 
14. Фраза «Терпение и труд всё перетрут» содержит …..байт 
	1) 28 
2) 30           
3)1       
4) 58
15. Минимальная единица измерения количества  информации	
1) Кбайт     
2) бит 
3) бод    
4) бар
16. В слове «ТЕРАБАЙТ»   ….. бит 	
1) 8     
2) 64  
3) 32       
4) 48
17. На табло высветилось сообщение «Зимняя Олимпиада в Сочи 2014!». Информационный  объем этого сообщения равен… 	
1)  20 
2)  22   
3)  21  
4)  29 
18. 1 байт равен…	
1) 1024 Кбайт   
2) 10 бит                  
3) 8 бит 
19. На  олимпийском флаге 5 колец разного цвета.  Информация, о том, что кольцо синего цвета, составляет…
	
20. В коробке находится   32 карандаша  разного цвета. Информация, о том, что достали оранжевый карандаш, составляет…
	
21. Сообщение объемом 223бит  равно … Мбайт 	
1)1    
2) 2              
3)3                  
4)8
22. Количество символов в тексте, если его информационный объем равен 2 Кбайта, составляет…	
1) 1000 
2) 256  
3)1024  
4) 2048
23. Мощность английского алфавита составляет… 	
1)32  
2) 26     
3)20  
4)33
24. Сообщение объемом 235бит  равно … Гбайт
	1)4    
2) 8     
3)16   
4)  32
25. В соотношении 8х=2Мбайт, х равен 	
1)5    
2) 6     
3)7      
4)8
26. Информационный объем теста  с мощностью алфавита 256 символов и 100 символами равен 	
1)100 байт
2) 100 бит  
3)1кбайт  
4)256 000 байт 
27. Информационному сообщению объемом 12288 бит соответствует
1)12байт 
2) 12Кбит  
3)1Кбайт 
4) 1000 бит 
28.  При мощности алфавита 64, текст, состоящий из 80 символов,  содержит ….
1) 64 бита
2) 60 байт
3) 80 бит
4) 10 байт
29. Алфавит племени Юмбу  содержит всего 8 букв. Одна буква этого алфавита несет объем информации, равный…	
1)1 бит 
2) 2бит  
3)3 бита 
4)  1байт
30. Алфавит племени Абакура   содержит всего 64 буквы. Одна буква этого алфавита несет объем информации, равный..	
1)  1 бит 
2)  2 бит  
3)  3 бита 
4)  1 байт

Оценивание  результата:
- отметка  "5" -  28-30 правильных ответов;
- отметка "4" -  24-27 правильных ответов;
- отметка "3" -  18-23 правильных ответа.
